

河南金鹏中标河南省2013年县、市级安全监督管理部门监管执法专业装备建设项目，完成与各县、市的签约工作



喜报频传，经过河南省2013年县、市级安全监督管理部门监管执法专业装备建设项目的开标、评标、定标环节，河南金鹏凭借质量、信誉、服务等综合实力，在众多竞争者中脱颖而出，成功中标该项目四标段。

去年，河南金鹏承建了河南省2012年县级安全监管部门监管执法专业装备建设项目的七标段，项目建设快捷、规范，售后服务及时到位，获得了客户的高度评价。河南金鹏研发建设的安监执法软件终端，形成了安全生产监管监察系统化、规范化的管理模式，避免了执法人员的随意性，有效地杜绝了一事多罚和一种违规多重处罚结果的行为，使行政处罚更加透明、公正，有效降低执法争议和行政复议事件的发生。同时，增强了安全生产监管监察执法效能和实效，优化了安全监管监察政府结构、行政层级和职责责任，解决了长期制约安全生产的共性、关键性技术难题，提高安全生产监管监察技术手段、专业能力和技术标准。此次中标河南省2013年县、市级安全监督管理部门监管执法专业装备建设项目，再次充分展现了河南金鹏在政府行政执法系统软件领域开发实力和核心竞争力。

中标信息公布后，2013年12月11日至13日，河南省安全生产监督管理局组织在金河宾馆多功能厅召开了2013年县、市安全监管部门装备采购合同集中签约仪式，共有176个县、市分3天完成了全部签约工作。在3天的签约仪式上，省安监局总工程师陈庆伟、规划科技处处长沈顺成，对项目的招投标情况进行了说明，部署了签约工作的各项安排，并公布了设施设备的使用、管理具体规定；省纪委派工作人员周峰在会上对各县、市进行了廉政提醒，确保项目采购资金专款专用。

河南金鹏的工作人员认真筹备，各事业部积极配合，在3天的签约仪式上做到了规范、有序，顺利完成了各项工作，省安监局的相关领导对河南金鹏在签约仪式中的表现给予了高度评价。据初步统计，签约总额为2601万余元，超出原中标额27.29%。

此次项目的中标和签约，不仅展示了公司的雄厚实力，同时也展示了公司的强大凝聚力。项目刷新了目前公司签订合同的单个项目金额，实现了公司产品对河南省各县、市的全覆盖，对公司以后业务推广、拓宽市场具有重要的意义。公司将继续秉承客户至上、质量取胜的经营理念，为各县、市级安全监督管理部门监管执法专业装备建设提供优质的产品和服务，用现代化执法专业装备武装安监执法队伍。



信阳市五星办事处牵手河南金鹏 联合开发社会管理综合信息系统

11月5日，信阳市浉河区五星办事处与河南金鹏签订合同，双方确定将联合开发网格化信息管理综合信息系统，深化社会管理创新工作，实现对辖区无缝隙、全覆盖管理和服务，推进和谐社会建设。

一直以来，信阳市浉河区五星办事处高度重视信息化建设，依托信息化水平的不断提升，实现服务和管理的有机结合，并于去年年底，同时被信阳市、浉河区政府确定为网格化创新社会管理试点。前期，五星办事处与一家软件公司合作开发网格化信息管理系统。但是经过一段时间的运行，该系统功能的实用性、操作的便捷性、管理的规范性等方面均不能满足实际需求，给五星办事处在推进网格化创新社会管理试点工作中造成了一定的障碍。五星办事处相关领导决定升级开发原系统，并重新对多家软件企业进行了详细的考察。河南金鹏销售团队积极向五星办事处领导展示满足客户需求的产品方案，凭借突出的专业优势、规范的产品展示以及销售团队的不懈坚持，不断增强客户的信心，最终赢得了客户的青睐，双方牵手成功。这也充分体现了客户对公司综合实力的肯定，对公司品牌的认可和信赖。

河南金鹏致力于服务社会管理创新工作，在政府、公共部门、中小企业提供公共管理和服务平台方面，拥有一流的科技研发实力。公司自主研发的网格化社会公共管理信息平台，是实现创新社会管理服务体系的重要手段，通过物理与逻辑网格的划分，实现了“人、地、事、物、情、组织”等全要素信息的精细化管理，并荣获“2012年度河南省优秀软件产品”称号。网格化社会管理综合信息系统系列产品已在政府、公共部门、中小企业等领域广泛应用，在业界拥有良好的口碑。承建的开封市网格化项目、金水区网格化项目等重大项目运行良好，其中承建的郑州市社会公共管理信息平台被评为“2012年度河南省计算机信息系统集成典型系统解决方案”。此次信阳市五星办事处牵手河南金鹏联合开发社会管理综合信息系统，无疑又丰富了公司网格化社会管理综合系统的產品线，积累了办事处级别的网格化社会管理综合系统的开发经验。

河南金鹏将紧密结合城市发展、区域发展，与五星办事处分享和讨论具有创新性的想法与方案，为解决辖区管理中所遇到的问题和难题提供借鉴，努力将五星办事处社会管理综合信息系统打造成为优质工程、亮点工程，实现社会管理规范化、制度化、长效化、精细化的目标，推动五星办事处的和谐建设。

荥阳市园林绿化管理中心与河南金鹏联合开发协同办公系统

11月13日，荥阳市园林绿化管理中心与河南金鹏签订合同，双方确定联合开发荥阳市园林绿化管理中心协同办公系统，旨在为政府实现高效便捷的“无纸化”办公提供成熟、实用、完善的解决途径。

荥阳市园林绿化管理中心重视信息化建设，依托信息化水平的不断提升，优化办公流程配置和管理，通过开发协同办公系统，实现降低资源消耗，提高工作效率的“无纸化”办公。协同办公系统即协同OA，是利用网络、计算机、信息化，而提供给多人沟通、共享、协同一起办公的一款软件，给办公人员提供方便、快捷、降低成本、提高效率的一款管理软件。荥阳市园林绿化管理中心作为政府部门，对协同办公系统的功能和流程等需求与一般企业的需求有所不同。通过详细考察河南金鹏的研发实力和合理化方案设计，荥阳市园林绿化管理中心决定联手河南金鹏打造一个以先进技术为支撑的协同办公系统，推动管理服务效能的进一步提升。

河南金鹏作为专业从事电子政务软件开发、软件测试、系统集成和信息技术咨询服务的高科技企业，参与政务标准化和政府信息资源开发与应用服务。公司坚持顾客效用最大化的宗旨，为探索解决政府公共管理中所遇到的问题和难题提供借鉴和咨询，为客户提供多套个性化需求解决方案，在促进政府部门管理科学化、工作高效性方面发挥了重要作用。

河南金鹏将秉承“服务只有起点，没有终点”的服务理念，为荥阳市园林绿化管理中心提供优质的产品和服务，助力荥阳市园林绿化管理中心工作合理高效开展。

河南金鹏中标平顶山市新华区社会管理综合信息系统采购项目

11月13日，喜讯又传，河南金鹏成功中标平顶山市新华区社会管理综合信息系统采购项目。这是客户对河南金鹏品牌的认可，更是对河南金鹏产品的认可。

平顶山市新华区是河南省社会管理信息化建设试点区，新华区紧紧围绕人民群众关注的民生、平安需求，积极推进网格化管理工作建设。新华区社会管理综合信息系统采购项目是新华区综合治理委员会办公室为推进新华区平安建设工作的又一大举措。

河南金鹏多年来坚持科技创新，不断提升自身研发实力，在电子政务软件开发、软件测试、系统集成和信息技术咨询服务等方面拥有专业优势和经验优势，自主研发的网格化社会管理综合信息系统系列产品在政府机构、公共部门、中小企业等领域广泛应用，拥有较高知名度和良好口碑。河南金鹏在承建平顶山市新华区社会管理综合信息系统采购项目中优势明显。同时，公司坚持“顾客效用最大化”的宗旨，在挖掘客户需求、解决客户困扰等方面做了大量工作，确保了公司在竞争中的有利态势。

成绩是前进途中的里程碑，今日的成功是昨日的汗水灌溉所结出的硕果。河南金鹏将继续秉承客户至上、质量取胜的经营理念，支持新华区社会管理信息化建设，助推新华区社会管理创新水平持续提升。

河南金鹏中标郑州市物价局服务平台建设项目

2013年12月10日，郑州市物价局服务平台开建，河南金鹏凭借一流的研发实力、优秀的科研产品、客户至上的服务态度在竞争者中脱颖而出，成功中标，中标金额为437万元。

河南金鹏经近二十年的发展，在产品研发、市场开拓、人才培养、现代企业制度管理等方面形成了自己的独特优势，拥有一支高效、专业的公司管理团队和市场营销队伍，拥有MIS、GIS、移动互联网等技术团队，在为政府、公共部门、中小企业提供公共管理和服务平台建设方面，拥有一流的科技研发实力，承建过郑州市社会公共管理信息平台、郑州市中小企业公共服务平台等项目，这些业绩都为公司承建郑州市物价局服务平台项目积累了经验，并成为了中标该项目的一大优势。同时，河南金鹏在理解客户需求、提供技术支持、对客户高度负责等方面展现出了良好的企业形象，赢得了客户的青睐。

河南金鹏在2012年承建了郑州市物价局门户网站建设，获得了相关领导的认可和好评，此次中标物价局服务平台建设项目，将与郑州市物价局再度合作。公司将继续坚持“以用户为中心，以需求为导向，以业务为基础”，一如既往地支持郑州市物价局创新管理服务工作。

河南金鹏中标郑州市商务局招商引资综合管理服务平台建设项目

公司近期喜事连连，2013年12月11日，河南金鹏在郑州市商务局招商引资综合管理服务平台建设项目中一举中标。

河南金鹏作为深耕软件市场的资深企业，在为政府、公共部门、中小企业提供公共管理和服务平台建设方面，拥有丰富的承建经验和雄厚的科技研发实力，公司所研发的各个产品均处于同行业绝对领先水平，并在各领域广泛的应用，广受好评。此次河南金鹏凭借权威技术优势和业内品牌优势，加之销售团队的执着努力，成功中标郑州市商务局招商引资综合管理服务平台建设项目。这无疑是对于公司的综合实力、科研水平的又一次肯定，也是客户对公司品牌、产品的认可。

河南金鹏将继续秉承“以客户为中心”的经营理念，为郑州市商务局创新开展招商引资工作，提供技术支撑和服务保障。

河南金鹏 “智能化IPv6无线网络视频监控系统产业化” 项目顺利通过验收

受国家发展改革委委托，河南省发展改革委组织有关领导、专家成立了验收委员会，于2013年12月4日在郑州市对河南金鹏承担的“智能化IPv6无线网络视频监控系统产业化”项目进行验收，河南金鹏董事长赵长升、总经理张丽以及相关技术人员参加了验收会议。

与会领导、专家听取了项目建设和实施情况的汇报，审查了有关资料，察看了现场，经过质询和讨论，认为该项目达到验收标准，同意通过验收。

河南金鹏承担的“智能化IPv6无线网络视频监控系统产业化”项目采用无线通信、流媒体、视频处理、人工智能、计算机网络和自动化技术，研究集视频、音频、数据和图像于一体的解决方案，实现了智能化IPv6无线网络视频监控系统产业化，形成年产5万套智能化IPv6无线网络视频监控系统的生产能力；项目实施过程中，申请了两项发明专利，开发了一套基于视频的人数统计监控软件，完成了网络化监控系统架构设计。与会专家们认为，项目完成了国家批复的建设内容，提交的验收文档齐全、规范，达到验收标准。同时，专家们也建议河南金鹏进一步跟踪开展技术升级，充分发挥智能化IPv6无线网络视频监控系统产业化的示范作用。

项目的实施，能够扩大IPv6网络的应用范围，增强我国企业在IPv6网络技术方面的主导地位。河南金鹏将秉承以客户为中心的经营理念，提供专业咨询服务，以及强大、灵活的组网和应用实施，逐步巩固和扩大用户群，形成产业规模，助力公共安全的建设，共同创建和谐社会。



第131期创业俱乐部暨郑州高新区大学生创业孵化园区 首批企业入驻洽谈活动圆满结束

11月9日上午，大学生创业网主办的第131期创业俱乐部暨高新区大学生创业孵化园区首批企业入驻洽谈活动在大学生创业网总部会议室成功举办。本次活动旨在商讨创业孵化园区首批企业入驻事宜。中国大学生创业网总裁、第三届中国青年创业奖获得者、河南金鹏董事长赵长升，大唐高鸿数据网络技术股份有限公司副总经理兼总工赵德胜，大唐高鸿数据网络技术股份有限公司总工办主任李永丰，上海微玺投资合伙人、河南智游苹果开发培训学校董事长吴高远，郑州新益华医学科技有限公司董事长王彩霞作为嘉宾出席了本次活动。本次活动共有近20家企业参加，最终评选出了6家优质企业作为创业园第一批入驻对象。

上午9:00活动在中国大学生创业网总裁赵长升精彩的开场辞中开始。赵总首先介绍了作为非盈利机构的大学生创业网成立的初衷以及主要服务对象、服务方向等相关情况；详细介绍了大学生创业孵化园的情况，将创业园区定义为集创业资讯、培训、资金、项目、孵化等一系列创业服务为主的大学生创业孵化器。

之后，大学生创业网与微玺投资郑重签订了合作协议，这标志着大学生创业网与微玺投资联合共建郑州首个大学生创业孵化基地的开始。同时，微玺投资董事长吴高远被大学生创业网聘请为副总裁，赵总隆重为其颁发了聘书。

接着，每个申请入驻的项目进行6分钟的项目介绍，主要阐述了项目的构成，项目的主营方向并对项目前景进行了描述。

在自由交流的时间，创业者们相谈甚欢，积极向活动嘉宾请教有关创业方向、创



郑州市商务局电子商务办公室主任郑嫄一行莅临河南金鹏调研电子商务工作

11月14日，郑州市商务局电子商务办公室主任郑嫄一行4人莅临河南金鹏调研，双方就郑州市电子商务工作的现状及未来发展进行了沟通、交流。

电子商务作为运行效率最高的新兴商业业态，是一场商业领域的根本性革命，各行各业都掀起了一股电商热的浪潮，影响日益扩大，电子商务迅猛发展背后蕴含着巨大的市场潜力，是未来商业发展的趋势。为合理推进电子商务政策的落实和具体工作的实施，促进电子商务与传统产业的深度融合，引导电子商务企业健康发展，郑州市商务局于近日成立了电子商务办公室。为更好地开展电子商务引导管理工作，郑州市商务局电子商务办公室主任郑嫄及办公室其他工作人员深入各电商企业考察调研。

在河南金鹏总经理张丽的陪同下，调研组一行首先了解了河南金鹏电子商务部的发展情况、主要产品、服务领域、运营思路等情况，对公司郑州市电子商务咨询服务平台建设、电商服务等工作给予了充分肯定。随后，调研组一行详细询问了电商咨询服务范围、特色和优势，以及所服务电商的业绩等情况，作为电子商务办公室推进具体工作

的有效参考。调研组一行介绍了电子商务办公室未来工作的规划，并认真听取了公司对政府在推进电子商务工作中的意见和建议，希望双方在将来能够达成合作。

河南金鹏是阿里巴巴在全国最优秀的战略合作伙伴，致力于打造服务于本地中小企业的信息服务、电子商务、咨询服务的专业化平台，为河南省中小微企业提供电商培训、咨询服务、商业机会，开拓生意渠道、创新营销方法和全套网上贸易服务，目前已服务于27000多家中小企业，为他们提供电子商务服务方案和解决办法，经过近几年的发展，打造了一支由电子商务专家、培训师、业务技术人员等共100人组成的优秀团队，拥有河南郑州、安阳、商丘、新乡、周口、鹤壁、濮阳等13个城市代理权的核心渠道商，获得了客户的一致好评，并荣获2012年郑州市电子商务示范企业。

河南金鹏将紧跟时代发展，整合资源，做好技术互助、经验共享，为郑州市电子商务发展作出积极贡献。